

Подарок на Новый год



14.01.2020. Первый день второго полугодия порадовал студентов АФТПТ новогодним подарком. Дедом Морозом для студентов группы Мастер по ТО и ремонту МТП (М-9) выступила администрация градообразующего предприятия Александровского района ОА «Томск – нефть ВНК» в лице ее генерального директора Жаравина Романа Николаевича. Побывав в начале декабря 2019 года в АФТПТ, Роман Николаевич пообещал порешать наши насущные проблемы, с

которыми к нему обратились и одну из них выполнил почти сразу после новогодних праздников. Студентам группы М-9 выдали спецодежду. Роба была подобрана точно по размерам, всем оказалась впору. Студенты, мастер и администрация выражают слова глубокой признательности предприятию «Томск-нефти» за новогодний подарок.

